

Ruská armáda bude udržovat válku na Ukrajině tak dlouho, dokud se Evropská unie ekonomicky nepoloží! Cílem Surovikinovy doktríny je zlikvidování ukrajinské energetické infrastruktury, což učiní z Ukrajiny těžký ekonomický balvan pro Brusel, který unii stáhne ke dnu! Fiala ve skutečnosti v soukromí Zelenského utěšoval, že EU pomůže Ukrajině v zimě s elektřinou, s plynem, úplně se vším, na úkor vlastních občanů! Unikly detaily! Někdo ceny energií vyřeší svetrem a někdo jiný pistolí u hlavy?

aeronet.news/ruska-armada-bude-udrzovat-vaiku-na-ukrajine-tak-dlouho-dokud-se-evropska-unie-ekonomicky-nepolozí-cílem-surovikinovy-doktríny-je-zlikvidování-ukrajinske-energetické-infrastruktury

Vedoucí kolotoče

Říj 31, 2022

Ze světa



Ruská armáda bude udržovat válku na Ukrajině tak dlouho, dokud se Evropská unie ekonomicky nepoloží! Cílem Surovikinovy doktríny je zlikvidování ukrajinské energetické infrastruktury, což učiní z Ukrajiny těžký ekonomický balvan pro Brusel, který unii stáhne ke dnu! Fiala ve skutečnosti v soukromí Zelenského utěšoval, že EU pomůže Ukrajině v zimě s elektřinou, s plynem, úplně se vším, na úkor vlastních občanů! Unikly detaily! Někdo ceny energií vyřeší svetrem a někdo jiný pistolí u hlavy?

V pondělí 31. října se před Úřadem vlády v Praze zastřelil 74-letý muž ve chvíli, kdy premiér Petr Fiala jako předseda Evropské rady EU letěl údajně do Kyjeva za Volodymyrem Zelenským [1]. Do redakce se nám ozval zdroj z okruhu bezpečnostních složek a informoval nás, že **muž spáchal manifestační sebevraždu kvůli vysokým cenám energií, které jako důchodce nedokázal utáhnout.**

Zdroj nám napsal: “V důsledku rozvratu rodinných financí kvůli vysokým fakturám za energie a s nimi spojenými dluhy spáchal sebevraždu přímo před Úřadem vlády. Na informace médiím bude vydáno embargo.” Informaci máme získanou pouze z jednoho zdroje, takže nedokážeme ověřit validitu této informace, ale máme ve zdroj důvěru již z minulosti. Dá se očekávat, že Fialův režim bude mlžit a motiv sebevraždy popře.



Petr Fiala a Volodymyr Zelenský s dekretem o tom, že ČR podporuje vstup Ukrajiny do NATO

Motivem manifestační sebevraždy byla podle našeho zdroje zoufalost muže, který nikde neviděl východisko. **Fiala tuto sebevraždu vidět ale nemohl, protože v té době mířil s důležitým vzkazem za ukrajinským prezidentem Zelenským.** Pokud si myslíte, že šlo o přátelskou návštěvu a udělování medailí spolu s deklarací o vstupu Ukrajiny do NATO někdy v daleké době, tak to bylo podle informací ruských novinářů pouze mediální maskování. Fiala totiž do Kyjeva nepřiletěl jako premiér ČR, ale jako předseda Evropské rady EU, aby uklidnil Volodymyra Zelenského. Ten totiž zatím marně žádá Evropskou unii o pomoc v oblasti energetiky, kterou Evropská unie Kyjevu poskytnout nemůže.

Surovikinova doktrína války proti Ukrajině a EU byla odhalena

To tajemství Fialovy cesty do Kyjeva je o tom, že EU může poskytnout Kyjevu zbraně a munici do války proti Ruské armádě, ale nemůže Kyjevu poskytnout elektřinu, ani plyn. A tím je odhaleno tajemství Surovikinovy doktríny na Ukrajině. Je to venku! **Najednou už je jasné, proč po nástupu Sergeje Surovikina do funkce velitele speciální operace Ruské armády na Ukrajině začalo prakticky nepřetržité a každodenní bombardování ukrajinské energetiky a důležitých energetických uzlů.** Proč to Rusové dělají? Mnoho lidí i v Rusku tomu nerozumělo a nechápali to. Jenže, naši ruští kolegové novináři nás dnes sami o tomto odhalení informovali a i pro ně je toto zjištění doslova šokem.



Gen. Sergej Surovikin, velitel speciální operace na Ukrajině

Ruským novinářům se podařilo z Kremlu vyloudit a vytáhnout tzv. Surovikinovu doktrínu. Je to malý a krátký dokument, který Surovikin napsal Vladimíru Putinovi těsně před svým jmenováním velitelem spec-operace na Ukrajině. Podle Surovikinovy doktríny je hlavním iniciátorem války na Ukrajině kolektivní Západ, ale nejde na něj zaútočit ruskými zbraněmi, to by znamenalo III. sv. válku.

Surovikin proto navrhuje zaútočit na kolektivní Západ zbraněmi, na které nebude mít odpověď a nebude moci Ukrajině v tomto Ruském útoku nijak pomoci, tedy s výjimkou pomoci, která povede k destrukci a k rozvratu Evropské unie. Surovikinova doktrína totiž podle novinářů navrhuje zahájit trvalé, permanentní, nemilosrdné a zničující přesné bombardování naprosto veškeré ukrajinské energetické infrastruktury. Podle Surovikina to povede k následující situaci.

Rusko může porazit Ukrajinu i EU jednou ranou, bude-li úder veden na to, co kolektivní Západ neumí Ukrajině dodat – energie!

Kyjev již 8 měsíců žádá neustále kolektivní Západ pořád dokola o zbraně a munici, přičemž Západ velice ochotně toto všechno Ukrajině pořád a trvale poskytuje. Tím se prodlužuje válka. Jenže, když Ruská armáda začne ničit ukrajinskou energetickou soustavu, **začne Kyjev kromě zbraní a munice křičet a žádat Západ rovněž o dodávky elektřiny a plynu. Jenže... jenže na rozdíl od zbraní a munice tyhle dvě věci kolektivní Západ Ukrajině poskytnou nemůže.** Tedy ne snadno. A bez elektřiny a plynu budou Ukrajinci mrznout, podpora kyjevské vlády se razantně sníží mezi ukrajinským obyvatelstvem. K čemu to povede? Podle Surovikinovy doktríny ke dvěma scénářům, z nichž každý dovádí Rusko k vítězství na Ukrajině.



Následek ruského nočního útoku na transformátorovou stanici v Kyjevské oblasti

Pokud Evropská unie pomůže Ukrajině s energiemi, bude muset Brusel na úkor všech občanů EU přeměřovat část amerického LNG plynu a velkou část evropské elektřiny na Ukrajinu, což povede k ekonomickému a hospodářskému zhroucení Evropské unie do 24 měsíců. Nastanou vzpoury a nepokoje v evropských metropolích, dojde k zavírání velkých fabrik, k raketovému nárůstu nezaměstnanosti a k povstáním v ulicích, což povede k tzv. **Ruskému resetu v Evropě**. Ukrajina se stane pro Brusel a Unii balvanem, který ji stáhne k ekonomickému dnu, protože EU nebude mít elektřinu a plyn ani sama pro sebe, natož pro Ukrajinu.

Ukrajina si západními zbraněmi a municí nezatopí, což pozná velice brzy s nadcházející zimou

Druhým scénářem je, že Evropská unie odmítne sebevraždu podle prvního scénáře a Kyjevu dál bude posílat jen zbraně a munici, ale nikoliv energie. V takovém případě se zhroutlí vláda v Kyjevě, protože obyvatelstvo přes zimu začne mrznout a důvěra v pomoc EU padne. **Ukrajina bez plynu a elektřiny nedokáže udržet nejen frontové linie, ale především tu hlavní frontu, v Kyjevě**. Tam se totiž nespokojenost se Zelenského vládou prohlubuje, a to především v souvislosti s tím, že Zelenský moc natahuje ruku k Polákům, které část kyjevské junty do morku kosti nenávidí a nesnáší. A zima v ukrajinských domácnostech bude snadnou záminkou pro svržení Zelenského.



Následky po úderu raketou Kaliber na rozvodnu nedaleko Kyjeva

Stěpan Bandera o Polácích prohlašoval, že to nejsou lidské bytosti, ale kříženci Rusů a Židů (Kacap). Zelenský vidí v Polácích spojence, ale kování Banderovčiky v Kyjevě to nikdy nebudou chtít připustit, aby Zelenský dál přibližoval Ukrajinu k Polsku. A právě proto začal Zelenský volat o pomoc do Evropské unie, a co čert nechtěl, nejvyšší šéfem EU je teď to naše české neštěstí a motovidlo Petr Fiala.

Takže pozor, to není cesta do Kyjeva jménem české vlády, Fiala tam jel služebně jako šéf Evropské rady EU! A podle ruských novinářů jednal se Zelenským za zavřenými dveřmi o tom, že Evropská unie nenechá Ukrajinu přes zimu bez energií a státy EU prý pošlou na Ukrajinu jak dostatek plynu ze zásobníků, tak i dostatek elektřiny.

Fiala podle ruských novinářů utěšoval Zelenského, že se nemusí bát zimy, protože EU pošle Ukrajině elektřinu i plyn... zatímco Češi budou navlečení ve svetrech anebo s pistolí u hlavy před Úřadem vlády

Jednání probíhalo tajně za zavřenými dveřmi, ale obsah neformálního rozhovoru se ihned dostal k ruským novinářům. Buď se jedná o odposlechy a celý prezidentský palác v Kyjevě je napíchnutý, anebo to uniklo přímo od lidí okolo Zelenského, od ochranky, samopalníků, kteří Zelenského nepustí nikam ani na krok, prostě od někoho, kdo má za úkol referovat o událostech okolo Zelenského. Nás v redakci by zajímalo, jestli Petr Fiala má souhlas 27 zemí EU k tomu, aby jménem unie sliboval Zelenskému zimní pomoc s energiemi, anebo je to jeho vlastní a nepředjednaná iniciativa, se kterou teprve hodlá své partnery v Bruselu seznámit.



Následky po útok Kalibrem na ukrajinskou rozvodnu v Kyjevské oblasti

Pokud to opravdu projde a EU začne v zimě na úkor občanů zemí EU přeměrovávat plyn a elektřinu z EU směrem na Ukrajinu, tak bych se potom nedivil, že těch zastřelených seniorů před Úřadem vlády ČR v Praze bude brzy mnohem více. Každopádně Surovikinova doktrína je konečně venku a víme už, jaký cíl sleduje to permanentní bombardování energetických prvků ukrajinské infrastruktury.

Je to cesta, jak poslat ke dnu nejen Ukrajinu a nechat ji umrznout přes zimu, ale i jak ekonomicky a sociálně rozvrátit Evropskou unii. Proto Rusové opravdu nikam nespíchájí, i když Ukrajinci ustupují po délce celé fronty a Rusové postupují po celé čáře doteku. Jenže postup je to takový zvláštní, Rusové se nikam neženou a zakopávají se na každém kroku. Nehodlají porazit Ukrajinu co nejdříve, naopak se zdá, že cílem porážky je hlavně EU a Ukrajina je až na druhém místě.

Rusko ukončilo dohodu o volném vývozu obilí z Ukrajiny a Zelenský má rázem na seznam požadavků na EU další položku Víte, co to znamená, když Fiala musel letět za Kokainským, aby ho uklidnil kvůli energiím v zimě? Zelenský tuší, že Západ může Ukrajině dodávat zbraně a munici donekonečna, ale nemůže dodávat energie a plyn. A bez plynu a elektřiny nemůže Ukrajina pokračovat ve válce. Zastřelený senior v Praze je pouze varováním, co na ulicích čeká nejen evropské politiky, ale i Zelenského.

A protože Ukrajina dovážela zbraně v obilných lodích z ciziny, které jako připlouvaly do Oděsy prázdné a odvážely obilí, tak ruská rozvědka zjistila ve spolupráci s tureckými orgány, že lodě nepřiplouvají prázdné, ale přiváží americké raketové systémy HIMARS, drony, kanóny a další výzbroj. **Rusko proto v pondělí oznámilo [2], že ukončuje dohodu o volném koridoru v Černém moři na vývoz ukrajinského obilí.**



Nakládka obilí v přístavu

Celá ta slavná dohoda o vývozu obilí byla jen maskírovkou, jak dopravit na Ukrajinu další zbraně nejlevnější cestou, a to lodí po moři. Což automaticky znamená, že Ukrajina bude po kolektivním Západu už požadovat nejen munici, zbraně, elektřinu a plyn, ale rovněž už i potraviny, protože bez elektřiny a plynu se na Ukrajině nerozjedou mlýny na mletí obilí, ani pekárny na pečení pečiva. **Jinými slovy, Surovikinova doktrína má za úkol porazit Ukrajinu tím, co jí EU a Západ neumí dodat.**

A pokud se EU pokusí o dodávku, povede to k sociálním bouřím a povstáním v EU. Sami uvažte, jaká je to absurdita. Fiala jede utěšovat Zelenského, že elektřina a plyn pro Ukrajinu za hubičku budou, zatímco vlastním občanům to zaručit neumí (kromě svetrů) a někteří se z toho už dokonce střílí před Úřadem vlády. To nevymyslíš! A pokud byste nevěřili, že je toho EU schopná, tak pozor na první vlašťovku! Média před 3 dny přinesla informaci, že **Ukrajina na zkoušku, poprvé v historii, dovezla elektřinu ze Slovenska [3]**. To jenom, abyste se dopředu připravili na to, co na nás Fialenko spolu s EU ještě před koncem roku chystají.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



35

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurýchlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Včera tady byl takový inspirovatelný obrázek 😊



Nebude to brzy jinak? 😊



A nepůjde o První máj 😊

<https://cs.wikipedia.org/wiki/Mayday>



Z polského bunkru:

Lipavského náměstek v ČT: Vláda je odvážná. Opět jsme potvrdili havlovskou politiku

<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Lipavskeho-namestek-v-CT-Vlada-je-odvazna-Opet-jsme-potvrdili-havlovskou-politiku-719066>



Dřív nebo později dojde na to, že ti co se rozhodnou pro sebevraždu ... si na tu cestu “vezmou nějakou svini sebou” 😊



Zelenski drží celou Evropu v šachu!

Co když ho napadne podminovat a vyhodit do vzduchu zbytky Černobylu? Není tam zalité betonem i to jaderné palivo?

Nebo dokonce nějakou běžící jadernou elektrárnu?

Nebylo to ostřelování Záporožské elektrárny jen taková neverbální komunikace šílence a vyděrače směrem k EUforii/EUtanazii?

Nikomu není divné chování Drábové? Do ukrajinského konfliktu “ji to myslelo”, teď se chová jak idiot!



Jaderné elektrárny musí mít záložní zdroj napájení, jinak hrozí exploze! Měl o tom článek Michal Svatoš na michalapetr.com. Zřejmě proto, že při vypínání se reaktory musí po nějakou dobu chladit|!

Vybombardují-li Rusové ty správné transformátory a vedení ... budou Ukrajinci muset reaktory preventivně zastavit ... a tím přijdou i o zbytky vlastních zdrojů elektřiny ... nebo ... dát EUforii “nůž na krk”?



Drábová má falešnou svatozář “jaderné géniusky” – avšak, je to pouze žvanivá úřednice, nikdy nefungovala v žádném jaderném provozu. Lidi z jaderných provozů měli vždy z této žvanivé havlistické báby akorát srandu.

A nakonec se ta ohavná osoba předvedla v angažmá ve fašisticko-havlistické banderizaci ČR, není to žádný její obrat “od vědy”.

A pokud jde o zajištěné el. napájení na JE, tak raději o tom nežvaň, když víš o tom úplné hounno.



Když já jedno ... tak ty dvě hounna ... jinak bys to napsal, “jadrný geniuse” 😊



To co pan generál Surovikin začal aplikovat (konečně) bych i já coby Český čičmunda bez vojenské akademie udělal už dávno a vy všichni co jste zde – také. Ale nebylo dovoleno a proto si pana generála Surovikina nesmírně vážím – že se s tím už nesere jako ti před ním. Ano, kdyby byli nacisti odstřiženi od energií už v létě, byl by možná dneska už mír. Ovšem, to že se takto vyčerpává zločinecká Uhně je také pozitivní. Zbraně zápaďáci už nemají na rozdávání a baterky také ne. Za mne je generál Surovikin opravdu muž na svém místě. Smekám a ať mu ta dravost proti náckům vydrží !



OT,ale důležité: mnoho, velmi mnoho alternativních zdrojů zde v USA mluví o protestech v České republice a vyčítají (právem) mainstreamu, že mlčí. Máme tu týden před důležitými volbami, tak se ani nedivím. Ale jsme dávání za příklad a jsem za to ráda.



bingo, konecne aeronet zacina psat a tom co je hlavnim ukolem rusu v ramci aliance – poslat do kolen EU, jakmile EU padne tak globaliste ztrati nad EU kontrolu a prevezme ji aliance (bile klobouky). Rusove maji vetsi ukol nez pouze porazit ukrajinu, kdyby slo pouze o ni tak uz by bylo hotovo.... je treba se na ten konflikt divat z celkoveho geopolitického hlediska... aliance postupuje systematicky a dostava globalisty/deep state postupne na kolena.... putin plni svoje ukoly.... a v brazilii se opakovala situace z USA a byly tam ukradeny volby.... no uvidime jak to tam dopadne...



Pro pobavení, co žvanil fialkin nejen před dvěma lety

<https://pravybreh.cz/jsme-v-ohrozeni-babisovska-klaka-chce-abychom-mlceli-k-omezovani-svobod/>

<https://pravybreh.cz/osoby/petr-fiala/>



Bože, kde lze najít takové stádo tupců a vlastizrádců prodejných, než u nás ve vládě a Bruselu. Doufám, že jednou budou všichni po zásluze je odměněni.



PO RAKUŠANOVI, DALŠÍ AMERICKÝ VÁLEČNÝ ŠTVÁČ V AKCI ...

Ukrajina podepsala s Českou republikou deklaraci o vstupu do NATO



Ukrajina podepsala s Českou republikou deklaraci o vstupu do NATO s cílem urychlit integraci země do aliance. V pondělí 31. října to prohlásil ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj.

„Dnes bylo podepsáno několik důležitých dokumentů. Zvláště si všimnu našeho společného prohlášení o členství v NATO. Toto je první takový dokument, který přijímáme, abychom urychlili naši euroatlantickou integraci. Tímto prohlášením jsme si stanovili, že posílíme spolupráci, abychom zajistili standardy NATO na Ukrajině,“ řekl po setkání s českým premiérem Petrem Fialou na briefingu, jehož video zveřejnil na svém kanálu Telegram.

<https://eadaily.com/ru/news/2022/11/01/ukraina-podpisala-s-chehiey-deklaraciyu-o-vstuplenii-v-nato>

XX

NA CO SI TO HRAJETE VY VLÁDNÍ DEBILI... AKORÁT NA OKRÁDÁNÍ VLASTNÍCH OBČANŮ

Od začátku války několik zemí najednou zvýšilo obchodní obrat s Ruskem

Od začátku války zvýšilo obchodní obrat s Ruskem několik zemí. Jsou mezi nimi Turecko, Indie, Čína a také Brazílie, Belgie, Španělsko, Nizozemsko a Japonsko. Informuje o tom list The New York Times.

 [comment image](#)

<https://rusvesna.su/news/1667247977>

XX

Ruská ropa pro Srbsko

Srbsko a Maďarsko se 10. října dohodly na výstavbě přeshraničního ropovodu o délce asi 300 km, z toho 128 km na srbském území. Řeč je o větvi ropovodu Družba z rafinérie Sazhallowbat v jižním Maďarsku k čerpání ruské ropy do srbského Nového Sadu, dále do Bělehradu a do nedaleké rafinérie v Pančevu. Uvedl to oficiální představitel maďarské vlády Zoltan Kovacs s odkazem na dohody mezi premiérem Viktorem Orbánem a prezidentem Aleksandarem Vučićem.

Výstavba ropovodu do Maďarska bude prioritním projektem v energetickém sektoru pro novou srbskou vládu, Ana Brnabic, nově nominovaná prezidentem Aleksandarem Vučićem, ve svém hlavním projevu potvrdila: „Pro větší energetickou stabilitu, důvěru a nezávislost Srbsko, netroufáme si spoléhat pouze na jeden zdroj nebo jednoho partnera, zvláště když ukazují, že energetické otázky využívají k politické kalkulaci a vnučování politické agendy. V tomto ohledu začne Srbsko co nejdříve stavět ropovod do Maďarska, což se stane jedním z prioritních projektů budoucí vlády .

Vučić 8. října oznámil , že srbské úřady postaví ropovod, který jej napojí na ropovod Družba procházející maďarským územím. Stavba ropovodu začne “v blízké budoucnosti a bude rozhodnuto velmi rychle .” Srbský lídr odhadl náklady na projekt na 100 milionů eur, realizace je plánována na roky 2022-23, trasa ropovodu, objem financování a dodávky specializovaného vybavení se v současné době upřesňují.



Společné rozhodnutí Budapešti a Bělehradu pramení především z negativního postoje Viktora Orbána k protiruské zahraniční politice Washingtonu a Bruselu. Připomeňme, že ropovod Družba, kterým se od 60. let čerpá sovětská a poté ruská ropa přes Bělorusko a Ukrajinu do Maďarska, Polska, České republiky, Slovenska a východního Německa, byl snahou Budapešti vyřazen ze sankcí.

Možnost přijímat ruskou ropu přes Družbu po 5. prosinci 2022 kromě Maďarů zůstává také Slovákům a dvěma německým rafineriím. Pokud jde o Srbsko, Brusel ho ještě v dubnu vyřadil ze seznamu zemí, na které se vztahují sankce kvůli dovozu ruské ropy. Příslušná jednání byla vedena jménem Vučiće.

<https://www.fondsk.ru/news/2022/10/31/rossijskaja-neft-dlja-serbii-druzhba-perehodit-v-kontrnastuplenie-57570.html>